S.LIVMN\

uole|elsul,p suononisu|
uoloe|elsul

ap sauoIooNASu|
SUONONISU| UonEe|eISU|

FHA-Z3-Nagasyx

(WwGz-02) b - W%

nea,p uoissaid ap Jnajeinbay

enbe [op uoisaid
B| Op BI0}0Npal BINABA
aneA buionpay ainssald J9)ep\

LHN-Z3-9SPNd1 S9HSS
LHN-Z3-9SPNd1 S9HSS
LHIN-Z3-9SPNd1 S9HSS

HN-Z3-aSYN-SI

SHeM €10¢ © 68¢516} #4034 acel FAN-Z3-8SYN-S|

BO'SHEM MMM o 890/-2E€ (G06) :Xed o 0607-2EE (S06) ‘oL :epeued
WOO'SHEM MMM e 818 |-76/ (826) :Xed e | 181-889 (826) 0L VSN

a3idiLd3d
witiwgm  SLIMMNN

"INJNAIHS

TVYNI9IHO 40 31vA FHL INOYS HYIA INO OL NOILYHNA NI GILINIT JHY ‘IS0dUNnd HYINIILYYd V
404 SSANLI ANV ALITIGVINYHOUIW 40 SIILNYHUYM GIITdIANI FHL DNIANTINI ‘aINIVIISIa 3
10N AVINl LYHL SFLINVHHYM a3ITdINI ANV ‘MYT3LYLS 319V011ddY HLIM LNILSISNOI SI SY Hv4
0S Siybu UnoA aujwlalep 0} sme| ajeis ajqesljdde }nsuod pinoys noj “9lels 0} 91elS woly Aiea jeyy
sjybu Jaylo aney Aew noA pue ‘sjybu [eba) aiyoads nok sanb fueliep psywi] siyL ‘nok oy Ajdde jou
Kew suoneyw| aroqe 8y} alojaiay ‘sabewep [enuanbasuod Jo [eyuapioul o UoIeHWI| J0 UOISN|IXa 8y}
MOJ[E JOU Op S3Je}S BWOS pue ‘s)se| Ajueliem pajdwi ue Huo| moy uo SUOIIE}ILUI| MO||E JOU OP S8}e}S A0S
"Jonpoud 8y} Jo uoijeIa}e J0

aoueusjurew Jadoidwi Jo uonejesul Jadodwi ‘uonearddesiw ‘asnsiw ‘esnge Aue Aq pajepijeAul aq |[eys
fuesem syl *[01u09 ou sey Auedwio) ay} Yalym JaA0 SIUBISWNIIID JAY0 AUB 10 ‘[eIWaYd ‘SUOHIPUOI
Jajem asJanpe woly abewep ‘leuarew ubiaioy Aq pasnea Buinoy ‘9auabijfisu ‘wsijepuea ‘skejap ‘sobieyd
Joqge| wouy Bunnsas s3s09 Jayio ‘Auadoid yiom jou seop Jonpoud siyy ji pabewep st yaym Auadoud Jayio
Buioeydas 1o Buniedas Jo 1509 8y} Jo suyoud 1S0| ‘uonepwi| Inoyum Buipnjoul ‘sabewep [eruanbasuod Jo
le1oads ‘|eyuapioul Aue Joy aqisuodsas aq jou |leys Auedwo) sy} pue ‘Ajueliem Jo yoeaiq Joj Apawal
9AISN|OXd pue 9]0S 8y} ANNISU0d [[eys Ayuewrem siy} jo ydelbered isiy aul ul paquoasap Apawal ay)
3S0d4Nd HYINJILYYd V HO4 SSANLIH ANV ALITIGYLINVHIYIN 40 SIILNVHHVM

Q3ITdINI FHL OL QILINIT LON 1nd 9NIGNTINI ‘G3IdINI HO SSIUdXT ‘SILLNVHUVM HIHLO
TIV SINIVIISIA ATIVOI4193dS AG3HIH ANVAINOD FHL "Q3IdNI HO SSIHdX3 ‘SALLNVHHYM
H3HL0 ON SINVIN ANVAINOD JHL °LINAOHd IHL OL 193dS3H HLIM ANVAINOD JHL A9 NIAID

ALNVHYYM ATNO 3JHL SI ANV ATSSIHAXI N3AID SI NIFHIH HLHO4 13S ALNVHYHVM 3JHL
*96.Jeyd InoyyM 1onpoid 8y} UORIPUOIBI IO

aoe|das ‘uondo sy 1e ‘|im Auedwo) 8y ‘pouad AueLiem By} UIYNIM S}08J8P YINS JO JUSAS B} U| ‘JusW
-diys [euiBrio Jo ayep ay} woly Jeak auo Jo poriad e 1oy abesn [ewou Japun diySUBLLYIOM pUE [eLiajew ul
S}99)9p WO} 831} 8 0} 19npold yoea syueliem ( Auedwo), ayy) 09 Joyeinbay spuem :Alueriepy paywig

G9doad/woo spem Mmm :uofjewLioju] 310w 104

‘Wiey aAponpoldal

18410 10 S10848p YUIQ pUB J18dUBD 8SNed 0} BILIOYIRY JO 81BIS
3} 0} UMOUY S[BAIUAYI SUleIu0d 1onpoud Sy *ININHYM

SHEM €10¢ © 686516} #dAa3 ccel HN-Z3-9SvN-Sl

BO'SHRM'MMM  890/-2SE (S06) XBd » 0607-2E€ (G06) ‘9L ‘epeuen
Woo'spem Mmm e 878L-76/ (826) X » |181-889 (826) L VSN

SHEM €10 © 68€S 6} #dd3 [44" LN-Z3-89S7N-SI

BO'SEM MMM o 890/-ZEE (906) Xeq o 0607-2EC (906) ‘el :epeued
WO STeM MMM e 818 |76/ (826) :Xed e | 181-889 (826) 0L VSN

wmts  SLIVIMN

“TYNI9IH0 INDYYEINT 130 YHO34 V130 HILYvd V ONY NN ¥ NQIOVHNA NS NI VLIAIT 3S ‘HYINIILHYd
N3 011S0d04d NN Ydvd avaianoal 3 NOIQVZITYIOH3INOD Y1 Vivd anlildY 3a SYLIDITdINI SYILNVHYD
SV1 0ON3ANTONI ‘YAYZYHI3Y VIS ON 3ND YLIONdINI VILNYEYD H3INDTVNI ‘ST19vIIdY STTVLVLSI
S3ATT SY1 NOI IININYINOID VIS 3ND NI VAIGIW V1 NI 'Soydaisp sns Jeujwisisp ered sajqedljde
so[ejelsa Saka| Se| JeYNSUOD aqap Pals "Opels3 [ unfas ueuen anb soydsIap SO0 UBIGWE} JAUS) eupod
pajsn ‘sooyoadsa safea] soydaisp ep 8] epejw| ejueseb Bls3 0Sed NS ua So|qedljde UBas ou SaI0LSJUB
sauojoeyw| se| anb ajqisod S ‘Ojue} O] Jod "SC}I8JIPUI O SS[EIUAPIITL SOUBP 8P UQIOBYWI| O UQISN|IXa B|
uspwiiad ou sopes3 sounBie A eyoyiduul efuesed eun ap ugiorINp | ua SauoloeNWI| uajitiad ou sopels3 sounby
*0}onpoud [ap UQIJBIS}E O OPENISPE OJUSILIUSJUBW O ‘BPENISPEUI UOIJB[BISUI

‘£108.100U] UQIOBI|Ide ‘OpIGapul 0SN ‘OSnge ap 0Sed Jainbiend us zapife eipua) ou ejueseb els3  j0AuU0d
efua) ou ejyedwod el [end e 21q0S BIOUBISUNIIIY B0 Jainbiend o seojwinb ‘enbe [ap Sesianpe Sauoloipuod e
SOpIgap SOYeP ‘SourAXa SaeLsjew Jod SepeuOISBI0 $aU0IIaNASqo ‘elouabiifiau ‘owsiepueA ‘sopielal ‘eiqo ap
ouew Jod Sajueynsal S0}S09 S0A0 ‘0}onpoid 8)Sa P OjualWeUOIdUN [ew [ Jod epeuep aynsal anb pepaidod
©BJj0 9p ozejdwass 0 ugIoeseda) Bp 0}S0D |9 0 SeloueueH ap epipiad €| ‘UgIDBNWI| UIS OpusANIoUl ‘SO}dBJIPUI
0 S9[eIoadsa ‘sajejuapiode souep Jod sjqesuodsas eiey as ou ejuedwo) el A ‘equeseh ap ouaiwidwnoul
Jod ugionjos eAisnjoxa A Bajun el BANASU0d ejueleh else ap ojeded Jowiud 8 US BJLIISSP UQIONIOS B
“HYINJILYYd N3 01ISOd0Hd NN

v4vd Qvaianoal 3 NQIOVZITYIOING0D V1 YHYd anLiLdy 30 SYLIOdINI SYILNYHY9 Sy ‘NOIOVLIAI
NIS OGN3ANTONI ‘SYLIOIdINI 0 SYS3HdX3 ‘SYILNVHYY SYINIA SV1 SYAOL YV IINIWVIIHI9IdST
VIONANIY JINISIUd V1 HOd VINVANOD V1 ‘VLIOIdINI 0 VS3HdX3 VIS VA ‘VIINVHYD VHL0
VNNININ Y9H0.L0 ON VINVAINOD Y1 "01INA0Hd T3 NOD NOIOVT3H N3 VINVAINOD Y1 HOd YAV9HOLO
VIINVHYD VOINQ V1 S3 A ¥SIddX3 VINHO4 N3 Y9HOLO IS VAVINdILSI JNDY VIINVHYD V1
"ounBle 0)s09 uIs 03onpod |9 ‘U0IJIB|d NS B ‘BIBUOIDIPUOJES] O BJeze|dwaal eluedwio)

e| ‘enuesed ap opouad [ap 04UaP SO}I8J9P SA[E) UaUaANIUa as anb ap 0SBI U “[ewLou 0SN ap SaU0IIpu0d ofeq
BI0 9p OUBW A Sa[eLIaIBW Ua S0}9948p ap Saiq)| Uelsa so1anpoid sns anb ‘[euibLio anbrequia ap eyasy e| ap Jied
e oue un ap opouad un Jod ‘eziuesed ( eiuedwo e|, ‘sjueepe ua) ‘0 Jojeinbay SHeM :epepwi| equeley

G9doad/woo sem MMM :UQIJBLLIOJUI SELU Bled
"SOAIIONPOJda) SOUBP SOJ10 N SBUOIJBWLIOJRW A J32UBD 8p
SaJUBSNED LU0 UIAI0U0D 8S BIUIOJIEY 8p 0peIsT |9 U8 anb
seajwnb sejourlSNs 8usnuU0d 0jonpoid 8187 YIONILYIAAY

a3idiiLd3d
witiwim  SLIMMNN

"ANI9IH0.A NOILIG3dX3.a 3LVA V1 30 HILINOD ¥ NV NN ¥ 334NA ¥N3T Y INVND

SIILINIT INOS ‘HIINJILYY LNG NN ¥V NOLLYLdYaV.d 13 JANYHOUVIN JLITVND 3a SILIOVL
SAILNYHYY S3T SIHINOI A ‘S33LIr3 41T SVd INVANO AN SALIOVL SALLNVHYD S31S3LNOL
‘1V13,130 318v9I1ddV 107 V1 HYd ISINYId IUNSIIN 71 SNYQ "SJ2HEW B US SHOIP SOA JAUILLISIZP
JInod Je13,| ap sa|qeoljdde sio| Xne 1a19Ja1 SNOA ZaJ|INAA "8JiNe,| B Je} un,p JusLieA inb syoIp saine. p Issne
zafe snoA anb 1nad as |1 18 sanbyiogds SH0IP S3P ULOP SNOA gLl anuRIED 8aa) "snoA & Jenbijdde,s
sed au uop JuaAnad SBUUORUBWISNS SUORBNWI| S37 "S}98JIPUI NO S3JI0SS3Ie SabeLILLIOp Sap UoRENWI|
€| N0 UOISNOX3,| N0 8)oe} 8jueled aun,p 89Inp 8p suoneywi| s8] sed JusslOEU SJel] Sulea)
“JInpoud Np UOIBOYIPOW 8P NO S}I8LI00UI USI3IIU3,P NO LOTe|eIsul,p

‘uoeoydde,p 1981109u1 NO ISNAe afiesn,p Sea Ua anuaA. LoU 1d a|[NU 89.Je[o9p 1S9 anueseb 8juasald e
*919120S B| 8p 8]04u0d ne jueddeyog JuawaudAg aJne o} Jed no sanbjwiyd synpo.d sap ‘aidoidwi nea
aun Jed sgsneo sabewiwop ap ‘siebueng xnepgiew sep Jed agsnes uoponusqo aun,p ‘aouabiibau ap
‘BWISI[EPUBA B ‘SPJe)al 8p ‘BIANED,p-UlBW 8P SIely 8p JUBYNS3I SN0 SaJne,p : Inpoid ypnp 1981100l
JBWauUoRauoy NP 8)ns Jed sgbewwopua Juaresss Inb sualq saune,p Juawadedwal ne no uonesedal
B| B JuaJaye 1009 9| no syjoud ap apad | : aAeNw| uou uodey ap ‘sudwod A ‘Joaipul no [epads
‘9110889098 9feWWOP N0} 8P 9|qesuodsal anua) 8119 JeInes au 9191905 B "anueseh ajuasaid e| ap
UOIB|OIA 3)N0} B SIN0J3J NS 8] BNHISU0D ajuesed 8389 ap aydelBesed Jaiwaid 8] SUep }1199p SIN0Ja) 87
"H3IINJILYVd 1nd NN ¥ NOILYLdYav.d

N0 JANVHOUYINl LITYND 3@ 3LIOVL JIINVYYD 3LN0L INIWINVION ‘ILIOVL N0 3SSIHdX3
‘JILNVHYD 341NV 3LN0L LNIWANDIHIIACS IL13rad 313190S V1 ‘ILNISFUd V1 HYd “ILIOVL
N0 3SS34dX3 FILNVHYI 341NV INNINY F¥440.N J13190S V1 "LINA0YHd 39 YNOd 3131908 V1
Hvd 3143440 JIINVHYY FIN3S V1 JLNISFHUAIY 13 3SSIUAXT 1ST IIINVHYI JLNISIUd V1
"SfeJ} SUBS JINpoud 8] BJAULORIPU0IAI NO BJAJB|dWa) ‘UORYIISIP BS B ‘9191008 B| ‘anuesed ap apougd g
uepuad JualeIa)SajiUBW S SAJIA S[a] 8P NO d}I[eNUBAY,| Sue( "aulbLio,p uonipadxa,p ayep e| ap Jaldwod
B Ue un,p apoLiad aun Jnod uoes!|in,p SewIou SUORIPUOI SaP SUBP LOIEILIGe) 3p 18 NeLgjew ap adIA
ap Jdwaxa 1s8 synpoud sas ap undeyd anb Juesed (« 8191008 » B|) "09) JojeinBay SHeM : aajwi| dpueIes

Gg9doid/woo spem mmm :suoljewopul,p snjd anod
‘uononpoidal ap goeded | Jajoaye no

Sale)uabuod safewoue sap Janbonold jueanod 18 sauabligd
-UBJ JUBI9 BLUWIO0D Bjulojie] 8p Je1,| Jed Snuuoal sanbiu
-1y0 synpoJd sap Jusnuod ynpoid 89 :INFWISSILYIAY

A WARNING

Read this Manual BEFORE using this equipment.

Failure to read and follow all safety and use information can result in death,
serious personal injury, property damage, or damage to the equipment.
Keep this Manual for future reference.

Installation Instructions
1. The valve should be installed by a licensed contractor in accordance with local
codes and ordinances.

2. This valve should be installed where it is accessible with sufficient clearance
for cleaning, service, or adjustment.

. Before installing the valve, be sure that the pipe ends are reamed and threads
are cut to size.

. Flush the lines to remove all loose scale, dirt and other foreign matter that
can damage or clog the valve.

. Install the regulator with the arrow on the body pointing in the direction of the flow.

. Regulator may be installed vertically or horizontally (upright or inverted).

. Start Up — Open cold water supply then hot water supply. Inspect for leaks.

NOTICE

The valve should be inspected annually to assure maximum
life and performance.

NOTICE

LFN45B-EZ-M1 — This valve is not suitable for outdoor or PIT installations.
Maintenance Instructions

A WARNING

Depressurize valve before servicing.

e To clean strainer or replace seat/stem module shut off supply, note indicator
setting, loosen knob retaining screw and back off knob.

e Remove Spring Cage, Spring, Washer and Slip Ring. Grasp Stem Nut with
fingers or pliers and lift module from body.

® Replace module and reassemble valve.

e Readjust pressure setting.

Adjustment

Regulator is factory preset to 50psi (345kPa). To adjust pressure setting, loosen
the knob retaining screw and turn the adjusting knob clockwise to increase
pressure, counter clockwise to decrease pressure.

w

~

~N o O

Stem Nut

A\ CAUTION

Any time a reducing valve is adjusted, the use of a pressure gauge is recommended
to verify correct pressure setting.

Bypass Feature

This regulator has a built-in thermal expansion bypass feature. This feature pre-
vents downstream pressure from rising to more than 10psi (69kPa) above the sup-
ply pressure.

NOTICE

The bypass feature will not prevent the pressure relief valve from opening on the
hot water supply system with pressure above 150psi (10.3 bar).

Seat/Stem Module

Screw

<
N
\
NN

Indicator/

Q
ONANANSRY
ARNNNRN

Spring

NN

NN
NARRNRN

Spring Cage
Stem Nut
Slip Ring

Seat/Stem
Module

Strainer

Repair Kits NN

KIT NO. SIZE ORDERING KIT
in. mm CODE INCLUDES
Yo—1 Vo, %, 1 15, 20, 25 0006960 Seat/Stem

N45B/N45B-EZ-RK Module

Knob Retaining

Adjusting Knob

Spring Washer

Typical Installation

WATTS
PRESSURE GAUGE
(2 PLACES)

TO SILLCOCK b

g
m— SUPPLY WATTS WATTS WATTS TO FIXTURES ===
SHUTOFF VALVE BACKFLOW PRESSURE

(2 PLACES) PREVENTER REGULATOR

Series Installation

Series installations are recommended where very high supply
pressure must be reduced to a very low downstream pressure.
Reducing the pressure in stages eliminates whistling and noise.

WATTS
PRESSURE GAUGE
(2 PLACES)

TO SILLCOCK ~ wm—p

—) SUPPLY WATTS WATTS WATTS TO FIXTURES  wemlp
SHUTOFF VALVE BACKFLOW PRESSURE
(2 PLACES) PREVENTER REGULATOR
(2 PLACES)

Parallel Installation

Parallel installations are recommended where high flow or low flow
demand is intermittent/occasional. They are also used for installa-
tions where service cannot be interrupted.

WATTS
PRESSURE GAUGE
(2 PLACES)

TO SILLCOCK

)
TO FIXTURES s

w—p SUPPLY WATTS WATTS WATTS
SHUTOFF VALVE BACKFLOW PRESSURE
(2 PLACES) PREVENTER REGULATOR

(2 PLACES)

Troubleshooting

High System Pressure

If the downstream system pressure is higher than the set pressure under no
flow conditions, the cause could be thermal expansion, pressure creep or dirt/
debris on the seat.

Thermal expansion occurs whenever water is heated in a closed system. The
system is closed when supply pressure exceeds 150psi (10.3 bar), or a check
valve or backflow preventer is installed in the supply piping.

2 You must make provisions for pressure relief protection of your
fal B plumbing system and components. The use of a relief valve

such as the Watts 530C, BRV, Governor 80, or 3L or potable
f water expansion tank such as the Watts DET, PLT or DETA may
. berequired.

To determine if this is the result of thermal expansion, try

briefly opening the cold water tap. If the increased pres-

sure is caused by thermal expansion, the pressure will
immediately be relieved and the system will return to the
set pressure. Watts offers a pressure test gauge, model
276H300 to assist you in determining if you have high
water pressure. The 276H300 when attached to a hose
bibb registers the highest pressure reading over the
period of time it is left on the system.

Watts 276H300

A WARNING

For valves with CPVC or PEX end connections do not exceed the
tubing manufacturers pressure and temperature ratings. Refer to
the tubing manufacturers product specifications for that informa-
tion.




A\ ADVERTENCIA

Lea este manual ANTES de utilizar este equipo.

El no leer y seguir todas las medidas de seguridad y usar la informacion puede
causar la muerte, lesiones personales graves, daiios materiales o daos en el equipo.
Guarde este manual para referencia futura.

Instrucciones de instalacién

1. Lainstalacién de la valvula debe efectuarla un contratista autorizado de acuerdo con
los reglamentos y cédigos locales.

. Esta valvula debe instalarse donde sea accesible y haya espacio suficiente para su
limpieza, mantenimiento o ajuste.

. Antes de instalar la valvula, compruebe que los extremos de tuberia estén escariados
y que las roscas estén cortadas al tamafio adecuado. Para valvulas con piezas finales
de conexion rapida, consulte las instrucciones en “Instalacion de conexion rapida”.

. Irigue los conductos para eliminar todas las incrustaciones sueltas, tierra y demés
materias extrafas que puedan dafar u obstruir la valvula.

. Instale el regulador de manera que la flecha del cuerpo apunte en el sentido del flujo.

. El regulador se puede instalar en posicion vertical u horizontal (hacia arriba o invertido).

. Ponga en marcha — Abra el suministro de agua fria y luego el de agua caliente.
Compruebe si hay fugas.

AVISO

La vélvula debe revisarse anualmente para garantizar un maximo rendimiento y duracion.
AVISO
LFN45B-EZ-M1 — Esta valvula no es adecuada para instalaciones en exteriores o de pileta.

Instrucciones de mantenimiento

A\ ADVERTENCIA

Libere la presion de la valvula antes de realizar cualquier servicio de

reparacion o mantenimiento.

e Para limpiar el filtro 0 cambiar el médulo de asentamiento/vastago, cierre el
suministro, observe la configuracion del indicador, afloje el tornillo de retencion
de la perilla y retire la perilla.

e Quite el compartimiento del resorte, el resorte, la arandela y el anillo de
deslizamiento. Tome la tuerca del vastago con los dedos o con un alicate y
levante el moédulo para sacarlo del cuerpo.

e Vuelva a colocar el médulo y vuelva a ensamblar la valvula.

e Reajuste la configuracion de presion.

Ajuste

El regulador esta configurado de fabrica a 345 kPa (50 psi). Para ajustar la
configuracién de presion, afloje el tornillo de retencién de la perilla y gire la perilla de
ajuste hacia la derecha para aumentar la presion o hacia la izquierda para disminuirla.

N

w

~

~N o O,

Tuerca de

A PRECAUCION

Siempre que ajuste una vélvula reductora, se recomienda el uso de un medidor de
presion para verificar la configuracion correcta de la presion.

Mecanismo de derivacion

Este regulador tiene un mecanismo de derivacion de expansion térmica incorpo-
rado. Este mecanismo evita que aumente la presion de la tuberia descendente a
mas de 69 kPa (10 psi) de la presiéon del suministro.

El mecanismo de derivacion no evitara que la valvula de liberaciéon de presion se
abra en el sistema de suministro de agua caliente con una presion por encima de
los 10,3 bar (150 psi).

4 Tornillo de
MOdUlO de retencion de la

asentamiento/vastago perilla
'.;/IAN ——— Perilla de ajuste

vastago

T R LN
S s 7 Arandela
Y727 Z\

Z del resorte/

7

indicador

7% Resorte
% Compartimiento
del resorte

Filtro

Tuerca de
vastago
Anillo de

J deslizamiento

Médulo de
asentamiento/
vastago

N Filtro

Juegos para reparacion NS\

cODIGO
DE PEDIDO
0006960

TAMANO
pulg. mm

Y2 -1 Ya, ¥, 1 15, 20, 25
N45B/N45B-EZ-RK

EL JUEGO
INCLUYE
Madulo de
asentamiento/vastago

N.° DE JUEGO

—

Instalacion tipica

MANOMETRO
WATTS
(2 LUGARES)

AL GRIFO PARA
MANGUERA

sp SUMINISTRO VALVULA DISPOSITIVO REGULADOR DE ALOS —
DE CIERRE WATTS CONTRAFLUJO  PRESION WATTS ACCESORIOS DE

(2 LUGARES) WATTS FIJACION

Instalacion en serie

Las instalaciones en serie se recomiendan para aplicaciones en que
debe reducirse una presion de suministro muy alta a una presion
muy baja corriente abajo. Reduciendo la presion por etapas se
elimina el silbido y el ruido.

MANOMETRO
WATTS

MANGUERA

(2 LUGARES)

AL GRIFO PARA

MEDIDOR
DE AGUA

DISPOSITIVO REGULADOR DE ALOS >
CONTRAFLUJO  PRESION WATTS ACCESORIOS DE

(2 LUGARES) FIJACION

) SUMINISTRO VALVULA
DE CIERRE WATTS
(2 LUGARES) WATTS

Instalacion en paralelo

Las instalaciones en paralelo se recomiendan para aplicaciones
en que la demanda de caudal alto o caudal bajo es intermitente
u ocasional. También se usan en aplicaciones que no permiten la
interrupcion del servicio.

—

MANOMETRO
WATTS
(2 LUGARES)

AL GRIFO PARA
MANGUERA

mmp SUMINISTRO VALVULA DISPOSITIVO
DE CIERRE WATTS CONTRAFLUJO
(2 LUGARES) WATTS

REGULADOR DE ALOS —
PRESION WATTS ACCESORIOS DE
(2 LUGARES) FIJACION

Resolucién de problemas

Alta presion en el sistema

Si la presion descendente del sistema es mas alta que la presion establecida
en condiciones sin flujo, la causa podria ser la expansion térmica, un aumento
lento de la presion o suciedad/residuos en el asentamiento.

La expansion térmica tiene lugar cuando el agua se calienta en un sistema
cerrado. El sistema esté cerrado cuando la presion de suministro excede
los 10,3 bar (150 psi) o si se instala una vélvula de retencion o valvula de
contraflujo en la tuberia de suministro.

I il Debe hacer previsiones para la proteccion de liberacion de
presion de su sistema de tuberia y componentes. Puede ser

i necesario el uso de una valvula de liberacién como Watts 530C,
= BRV, Governor 80, o 3L o tanque de expansion de agua potable
- Tow.  como Watts DET, PLT o DETA.

Para determinar si esto es resultado de la expansion

térmica, pruebe abrir brevemente el grifo de agua fria.
Si el aumento de presion es causado por la expansion
térmica, la presion se liberara inmediatamente vy el
sistema volvera a la presién configurada. Watts ofrece
un medidor de presion de prueba, modelo 276H300
para ayudarle a determinar si tiene presion alta de
agua. Cuando se conecta el 276H300 a un grifo para
manguera, registra la lectura de presion mas alta en el
periodo de tiempo que queda conectado al sistema.

Watts 276H300

A\ ADVERTENCIA

Para valvulas con conexiones de salida CPVC o PEX, no exceda la
presion y temperatura nominales establecidas por los fabricantes
de las tuberias. Consulte las especificaciones del producto de los
fabricantes de la tuberia para obtener dicha informacién.

A\ AVERTISSEMENT

Lisez attentivement ce manuel avant d'utiliser cet équipement.
@ Négliger de lire et de suivre toutes les consignes de sécurité et d'utilisation de I'information peut

entrainer la mort, des blessures graves ou des dégats matériels, ou endommager I'équipement.
Veuillez conserver ce manuel pour toute référence ultérieure.

Instructions d'installation

1. Le robinet doit étre installé par un entrepreneur agréé, en conformité avec les
codes et reglements locaux.

. Il doit étre installé dans un endroit aisément accessible avec un dégagement
suffisant pour le nettoyage, I'entretien ou les réglages.

. Avant d'installer le robinet, s'assurer que les extrémités des tuyaux sont
alésées et que les filetages sont découpés a la taille nécessaire.

. Rincer les conduites pour enlever le tartre, les saletés et autres matériaux
étrangers qui pourraient se détacher et endommager ou obstruer le robinet.

. Installer le régulateur, la fleche sur son baitier pointant dans la direction du débit.

. Le montage du régulateur peut s'effectuer a la verticale ou a I'horizontale (droit
ou inversé).

. Mise en route — Ouvrir I'arrivée d'eau froide puis d'eau chaude. Inspecter
pour toute fuite éventuelle.

A W N
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Une inspection annuelle du robinet est nécessaire pour lui assurer une durée de
service et des performances optimales.

AVIS

LFN45B-EZ-M1 - Cette soupape ne convient pas a une installation a I'extérieur
ou dans une fosse.

Instructions d’entretien

| A\ AVERTISSEMENT|

Dépressurisez la vanne avant tout entretien ou réparation.

e Pour nettoyer la crépine ou remplacer la cartouche du siege-tige, fermez
I'arrivée d'eau, notez le réglage de I'indicateur, desserrez la vis de fixation de la
poignée et dégagez celle-ci.

e Enlevez la cage a ressort, le ressort, la rondelle et la membrane. Saisissez I'écrou
de manceuvre avec les doigts ou des pinces, puis sortez la cartouche du corps.

e Remplacez la cartouche, puis réassemblez la soupape.

e Réajustez le réglage de la pression.

Réglage

Le régulateur est préréglé en usine a 345 kPa (50 Ib/po?). Pour ajuster la
pression, desserrez la vis de fixation de la poignée et tournez la vis de réglage
dans le sens des aiguilles d’'une montre pour augmenter la pression ou dans le
sens contraire pour la baisser.

A\ ATTENTION

A chaque réglage, il est recommandé d’utiliser un manomeétre pour vérifier si le réglage
de pression est correct.

Dispositif de dérivation
Ce régulateur comprend un dispositif intégré de dérivation de la dilatation

thermique. Ce dispositif empéche la pression en aval de s'élever de plus de 69 kPa
(10 Ib/po?) au-dela de la pression d'alimentation.

AVIS

Dans un circuit d'alimentation en eau chaude, le dispositif de dérivation
n'‘empéchera pas le régulateur de s'ouvrir a des pressions supérieures a
10,3 bars (150 Ib/po?).
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TROUSSE N° TAILLE CODEDE | LA TROUSSE
po mm COMMANDE INCLUT
Vo1 Yo, ¥, 1 15, 20, 25 0006960 Cartouche
N45B/N45B-EZ-RK siége-tige

Installation type

MANOMETRE

D'ARROSAGE ~ "==b

WATTS
(2 IMPLANTATIONS)

VERS LE ROBINET

b ALIMENTATION ROBINET DISPOSITIF ANTI-  REGULATEUR DE VERS LES —
D'ARRET WATTS REFOULEMENT  PRESSION WATTS APPAREILS
(2 IMPLANTATIONS) WATTS SANITAIRES

Installation en série

Le montage en série est recommandé lorsqu'une pression d'alimentation tres
élevée doit étre réduite a une pression trés basse en aval. La réduction de la
pression par étapes permet d'éliminer le sifflement et les bruits de tuyauterie.

MANOMETRE
WATTS
(2 IMPLANTATIONS)

VERS LE ROBINET
D'ARROSAGE

VERS LES
APPAREILS
SANITAIRES

DISPOSITIF ANTI-  REGULATEUR DE
REFOULEMENT  PRESSION WATTS
(2 IMPLANTATIONS)

AL IMENTATION ROBINET
D'ARRET WATTS

(2 IMPLANTATIONS) WATTS

Installation en paralléle

L'installation en parallele est recommandée lorsqu'une demande a haut ou bas débit
est intermittente ou occasionnelle. Ce type de montage convient également aux
installations dont le service ne peut pas étre interrompu.

MANOMETRE
WATTS
(2 IMPLANTATIONS)

VERS LE ROBINET
D'ARROSAGE ™=

VERS LES
APPAREILS
SANITAIRES

REGULATEUR DE
PRESSION WATTS
(2 IMPLANTATIONS)

m=mp ALIMENTATION  ROBINET DISPOSITIF ANTI-
D'ARRET WATTS REFOULEMENT
(2 IMPLANTATIONS) WATTS

Dépannage

Surpression dans le systéeme

En cas de débit nul, une pression du circuit en aval supérieure a la pression de
consigne peut étre causée par une dilatation thermique, une déformation due a
la pression, des saletés ou des débris sur le siege.

Une dilatation thermique se produit chaque fois que de I'eau est chauffée
dans un circuit fermé. Le systeme est fermé lorsque la pression d'alimentation
dépasse 10,3 bars (150 Ib/po?) ou lorsqu'un clapet de non-retour ou un
dispositif anti-refoulement est installé dans la tuyauterie
d'alimentation.

Il est impératif de protéger la tuyauterie et ses composants
~= contre la surpression. La pose d'une soupape de décharge, telle
~ . une 530C, BRV, Governor 80, ou 3L de Watts, ou d'un réservoir
g "o de dilatation d'eau potable, tel le DET, PLT ou DETA de
Watts, peut s'avérer nécessaire.

Pour déterminer s’il s’agit du résultat d’une dilatation
thermique, ouvrez brievement le robinet d'eau froide. Si
la surpression a pour cause une dilatation thermique,
la pression dans le circuit baissera immédiatement a la
pression réglée. Watts propose un manometre, le modéle
276H300, pour aider a déterminer la présence ou non
d'une surpression dans le systéeme. Le 276H300 se
connecte a un robinet d'arrosage; il consigne la pression
la plus élevée atteinte pendant la période ou il est resté
branché.

Watts 276H300

A\ AVERTISSEMENT

Pour les soupapes ayant des connexions d’extrémité CPVC

ou PER, ne pas dépasser les spécifications de pression et de
température prescrites par le fabricant de la tuyauterie. Consulter
la fiche technique du produit, établie par le fabricant de la
tuyauterie, pour obtenir un complément d'informations a ce sujet.




